
 

 

Extrato de Ata da 26ª Sessão Ordinária da 4ª Sessão Legislativa da 16ª Legislatura 

 
Identificação Básica: Tipo de Sessão: Ordinária; Abertura: 19/05/2020 - 14:03; 
Encerramento: 16:33. 
 
Lista de Presença na Sessão: Alécio Natalino Espínola / PSC; Aldonir Cabral / PDT; Carlos 
Luiz de Oliveira / PSC; Celso Luiz Dal Molin / PL; Jorge Luiz Bocasanta / PROS; Jaime Luiz 
Vasatta / PODE; Josué Oliveira de Souza / PTC; Mauro Emílio Seibert / PP; Sidnei Mazutti / 
PSL; Misael Pereira de Almeida Júnior / PSC; Nadir Lovera / AVANTE; Olavo Santos / PHS; 
Roberto Parra / MDB; Paulo Humberto Porto Borges / PT; Pedro Arthur Sampaio Neto / 
PSDB; Sebastião Madril da Silva / PMB; Rafael Brugnerotto / PSB; Romulo Quintino / PSL; 
Antônio Sérgio Campanha Ribeiro / PDT; Valdecir Alcantara Rodrigues / PATRIOTA. 
 
Expedientes: 1 - Enviado à Mesa pelos Vereadores: Moção 09/2020; Parecer CJR 76 ao 
PLO 45/2020; Indicação nº 316 à 319; Requerimentos nº 193 ao 195; Ofício 30/2020 – 
Solicitação para saída de bloco parlamentar – Brugnerotto. 5 - Votação de Atas das 
Sessões Plenárias: Ata nº 21 (dia 04/05) da 4º Sessão legislativa da 16ª legislatura; Ata nº 
22 (dia 05/05) da 4º Sessão legislativa da 16ª legislatura. 
 
Lista de Presença na Ordem do Dia: Alécio Natalino Espínola / PSC; Aldonir Cabral / PDT; 
Carlos Luiz de Oliveira / PSC; Celso Luiz Dal Molin / PL; Jorge Luiz Bocasanta / PROS; Jaime 
Luiz Vasatta / PODE; Josué Oliveira de Souza / PTC; Mauro Emílio Seibert / PP; Sidnei 
Mazutti / PSL; Misael Pereira de Almeida Júnior / PSC; Nadir Lovera / AVANTE; Olavo Santos 
/ PHS; Roberto Parra / MDB; Paulo Humberto Porto Borges / PT; Pedro Arthur Sampaio Neto 
/ PSDB; Sebastião Madril da Silva / PMB; Rafael Brugnerotto / PSB; Romulo Quintino / PSL; 
Antônio Sérgio Campanha Ribeiro / PDT; Valdecir Alcantara Rodrigues / PATRIOTA. 
 
Matérias da Ordem do Dia: 1 - Projeto de Lei Ordinária nº 108 de 2018, Institui o dia da 
prevenção e o combate ao assédio sexual no Município de Cascavel. Autor: Alécio Espínola, 
Tipo: Simbólica, Sim: 19, Não: 0, Abstenções: 0, Resultado: Aprovada - Matéria aprovada em 
2º votação pela totalidade dos vereadores presentes. 2 - Projeto de Lei Ordinária nº 24 de 
2020, Altera a Lei nº 6.377 de 23.12.2013 (Institui o Plano Municipal de Saneamento Básico, 
instrumento da Política Municipal de Saneamento Básico e dá outras providências) Autor: 
Misael Jr., Tipo: Simbólica, Sim: 19, Não: 0, Abstenções: 0, Resultado: Aprovada - Matéria 
aprovada em 2º votação pela totalidade dos vereadores presentes. 3 - Projeto de Lei 
Ordinária nº 39 de 2020, Institui, no âmbito do Município de Cascavel, o Programa Banco de 
Ração para Animais, e dá outras providências. Autor: Serginho Ribeiro, Tipo: Nominal, Sim: 
19, Não: 0, Abstenções: 0, Resultado: Aprovada - Matéria aprovada em 2º votação pela 
totalidade dos vereadores presentes. Votos Nominais: Valdecir Alcantara Rodrigues - Sim; 
Antônio Sérgio Campanha Ribeiro - Sim ; Romulo Quintino - Sim; Rafael Brugnerotto - Sim; 
Sebastião Madril da Silva - Sim; Pedro Arthur Sampaio Neto - Sim; Paulo Humberto Porto 
Borges - Sim; Roberto Parra - Sim; Olavo Santos - Sim; Nadir Lovera - Sim; Misael Pereira de 
Almeida Júnior - Sim; Sidnei Mazutti - Sim; Mauro Emílio Seibert - Sim; Josué Oliveira de 
Souza - Sim; Jaime Luiz Vasatta - Sim; Jorge Luiz Bocasanta - Sim; Celso Luiz Dal Molin - 
Sim; Carlos Luiz de Oliveira - Sim; Aldonir Cabral - Sim; Alécio Natalino Espínola - Não 
Votou. 4 - Requerimento nº 179 de 2020, Requeiro, nos termos que regem o art. 148, IV do 
Regimento Interno desta Casa de Leis, seja encaminhado expediente ao Excelentíssimo 
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Senhor Ademar Traiano, Presidente da Assembleia Legislativa do Paraná, solicitando seus 
esforços perante aquele Poder Legislativo, no sentido de autuar e tomar as demais 
providências cabíveis, quanto aos desmando e abusos que estão sendo feitos pela 
Companhia de Saneamento do Paraná - Sanepar, na cobrança indevida de valores que vem 
sendo aplicados nas faturas de água e esgoto dos contribuintes do Município de Cascavel. 
Autor: Romulo Quintino, Tipo: Simbólica, Sim: 19, Não: 0, Abstenções: 0, Resultado: Retirada 
da pauta - Matéria retirada pelo autor. 5 - Requerimento nº 180 de 2020, Requeiro, nos 
termos que regem o art. 148, IV do Regimento Interno desta Casa de Leis seja encaminhado 
expediente ao Senhor Leonir Antunes dos Santos, Presidente do Consórcio Intermunicipal do 
Oeste do Paraná - CISOP, solicitando envidar esforços com o objetivo de determinar a 
abertura do Consórcio, para fins de atendimento das consultas e exames bem como, para 
realização de agendamentos presenciais, com possíveis alternativas de horários de 
atendimentos, ou por tipo de atendimento (consultas ou exames), para não gerar 
aglomerações de pessoas. Autor: Parra, Tipo: Simbólica, Sim: 19, Não: 0, Abstenções: 0, 
Resultado: Aprovada - Matéria aprovada em turno único. 6 - Requerimento nº 181 de 2020, 
Requeiro nos termos do art. 238 do Regimento Interno, seja deliberada por este Plenário 
Legislativo, autorização para convocação de audiência pública, a ser realizada nesta Casa de 
Leis, com data e horário a ser definidos no ato convocatório, onde estará se debatendo com 
os Poderes Legislativo e Executivo, segmentos organizados da sociedade, Sanepar e a 
população em geral, acerca dos constantes e preocupantes aumentos que vêm ocorrendo 
nos valores das faturas de água e esgoto, a serem paga pelo consumidor, oriundas da 
Companhia de Saneamento do Paraná - Sanepar, no município de Cascavel Autor: Misael Jr., 
Tipo: Simbólica, Sim: 19, Não: 0, Abstenções: 0, Resultado: Aprovada - Matéria aprovada em 
turno único. 7 - Requerimento nº 192 de 2020, Requeiro, nos termos do art. 148, IV, do 
Regimento Interno desta Casa de Leis, seja encaminhado ao Senhor Marcos Sebastião 
Rigoni de Melo, Presidente da Junta Comercial do Paraná, solicitando seus esforços perante 
o Governo do Estado, com o propósito de evitar o fechamento do escritório da Junta 
Comercial do Estado, situado no prédio da Associação Comercial, Industrial de Cascavel - 
ACIC, nesta cidade de Cascavel, a partir de 1º de junho do corrente ano. Autor: Mazutti, Tipo: 
Simbólica, Sim: 19, Não: 0, Abstenções: 0, Resultado: Aprovada - Matéria aprovada em turno 
único. 8 - Moção nº 9 de 2020, A Câmara Municipal de Cascavel, por meio de seus 
representantes legais, subscritores da presente proposição legislativa, nos termos que regem 
o arts. - 157 e 158 do Regimento Interno desta Casa, solicitam seja hipotecada Moção de 
repúdio ao Exmo. Senhor Claudio Stabile, Presidente da Companhia de Saneamento do 
Paraná- Sanepar, em razão da tentativa de intimidação e ameaça aos vereadores desta Casa 
de Leis após denunciarem irregularidades na cobrança de água dos consumidores 
cascavelenses. Autores: Dr. Bocasanta, Celso Dal Molin, Misael Jr., Nadir Lovera, Paulo 
Porto, Pedro Sampaio, Policial Madril, Rafael Brugnerotto, Valdecir Alcantara, Tipo: Simbólica, 
Sim: 19, Não: 0, Abstenções: 0, Resultado: Aprovada - Matéria aprovada em turno único. 
 
Oradores do Grande Expediente: 1 – Paulo Porto; 2 – Celso Dal Molin; 3 – Parra; 4 – Misael 
Junior; 5 – Mazutti; 6 – Josué de Souza; 7 – Pedro Sampaio; 8 – Policial Madril. 
 
 

 
 

 
                                                Alécio Espínola 
                                                     Presidente 

  
                          Cabral 
                      1º Secretário 
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